

Modern Round Fiber Clay Planter with Customed Design and Drainage Holes

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-003
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD59.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Color: Black White, Customed

• Drainage Holes: YES/NO

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Strong

Plasticity, Environmental Protection And

Recyclable.

Usage: Indoor Hotel Garden Street,living Room

Shape: RoundStyle: Modern

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

Highlight: Modern Round Fiber Clay Planter,

Round Fiber Clay Planter, Modern Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

Our Fiber Clay Planter comes in two sizes, A: Φ 700*H700MM and B: Φ 450H450MM, C: Φ 300H305MM,D: Φ 180H200MM,perfect for different types of plants. The Hand Carved finishing adds a touch of elegance and style to this planter, making it a great addition to any home decor.

This planter is not only stylish but also practical. It is waterproof and fireproof, making it perfect for outdoor use. It can keep up to 5-6 years outdoors and up to 7-8 years indoors. You can rest assured that this planter will last you a long time.

Additionally, our Fiber Clay Planter is also environmentally friendly and recyclable, making it a great choice for those who care about the environment. You can use it with peace of mind knowing that it won't harm the environment.

In conclusion, if you're looking for a durable, practical, and stylish planter for your plants, look no further than our Fiber Clay Planter. With its strong plasticity and hand-carved finishing, it will make a statement in any home or garden.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Sample time: 7days Style: Modern

Finishing: Hand Carved

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Features: Reinforced Clay Planter, Clay and Fiber Vase, Fiber Reinforced Planter

Technical Parameters:

Brand Name	Quangui
Material	Fiber Clay
Usage	Indoor Hotel Garden Street,living Room
Drainage Holes	YES/NO
Style	Modern
Color	Black White, Customed
Used For	Flower/Green Plant
Surface	Smooth
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character

Applications:

These planters are hand-carved and finished in black or white, with custom color options available. They are versatile and can be used in a variety of settings, from indoor hotel gardens to living rooms and even on the street. Their modern style fits in with a variety of decor styles and adds a touch of elegance to any space.

The packaging for these planters includes paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that they arrive at your doorstep in perfect condition. Delivery time is approximately 30 days, with payment terms of a 30% deposit and 70% balance. Quangui's supply ability is 300 sets per month, ensuring that these planters are always available when you need them.

If you're not sure about these Fiber Reinforced Planters, Quangui also offers sample time of 7 days to test them out. Don't hesitate to add these to your next project or purchase, as they are sure to impress.

Customization:

Our packaging is designed to protect your purchase during shipping, with paper cardboard, foam, and plastic film included. Delivery time is estimated at 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, you can be sure that your needs will be met.

Choose from black, white, or customize your own color to fit your decor. Whether you're looking for indoor or outdoor planters for your garden, home, or hotel, these planters are up to the task. They're waterproof, fireproof, and frost-resistant, with strong plasticity and environmental protection. With drainage holes available, you won't have to worry about overwatering your plants.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter is a durable and lightweight gardening container made with a blend of fiberglass, clay, and other materials. Our technical support team is available to assist you with any questions or concerns you may have regarding the use, care, and maintenance of your planter. Our services include:

Expert advice on planting and watering techniques to ensure optimal growth and health of your plants

Guidance on proper cleaning and storage to extend the life of your planter

Troubleshooting assistance for any issues or complications you may encounter

Warranty information and support for any defects or damages

At Fiber Clay Planter, we are committed to providing our customers with the highest level of support and service. Please do not hesitate to reach out to us with any questions or concerns you may have.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City